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題意：

 給定兩正整數k, m(0< k, m<=256)，k跟m各自代表兩個不同的時鐘每天慢的秒數，出發點皆為凌晨12:00，求兩個時鐘下次重和是幾點幾分。輸出範圍01:00~12:59。
題意範例：

若有範例，則列出。若沒有，則填寫「無」。

解法：
 簡單而言就是多久後延遲相差量為12小時
 (1)先算出兩個時鐘每天延遲的相差: |k-m|。
 (2-1)用12小時 / |k-m|(單位：秒數)，即可求出幾天後，兩個時
     鐘圈數相差一圈。

 (2-2)用12小時 / ( |k-m| / 2)(單位：圈數)，即可求出幾圈後，
     兩個時鐘圈數相差一圈。

 (3-1)算出幾天後，(天數) * (86400-k)=時鐘重和所必須走的秒
     數(一天秒數為86400秒，k為延遲秒數)。
 (3-2)算出幾圈後，先把圈數 * 2換成天數，並用(3-1)的方法繼
     續計算。
 (4)再把秒數換算為幾點幾分。
解法範例：

 1 13→1:00 
 每天的延遲相差量 :13-1=12(秒)
     43200 (12小時) / 12 = 3600 (此為幾天後追上)

     3600*(86400-1)/60 = 5183940(分鐘)
     5183940 % 720 = 660 (分鐘)

     660  / 60 = 11……0 

     11即為小時 ，餘數 0 為分鐘
討論：

(1) 數字處理不一定是整數，會遇到小數點是否必須捨棄的問題
 ，算出多久後追上的秒數要+0.5，才會比較接近真實時間 (
 因為轉換成整數時為無條件捨去)
(2) 並沒有辦法直接用圈數的單位去求答案，因為題目的答案的
要求需要非常精準。因此即便先用圈數計算，算完後還是必
須轉成秒數繼續計算。
程式：
#include <iostream>

#include <cstdio>

#include <cstdlib>

#define DAY 24*60*60

#define hDAT 12*60*60

#define dABS abs(k-m)
using namespace std;
int main()

{

    int k, m;

    while( ~ scanf ( "%d%d" , &k, &m) ) {

        double d = hDAT * 1.0 / dABS ;

        if( dABS == 0 ) {

            printf ( "%d %d 12:00\n" , k, m) ;

            continue ;

        }

        int mint = ( int )( d * ( DAY – k ) / 60.0 + 0.5 ) % ( 24 * 60 ) ;

        int hr = mint / 60 ;

        hr % = 12 ;

        if ( hr == 0 ) hr = 12 ;

        mint % = 60 ;

        printf ( "%d %d %02d:%02d\n", k, m, hr, mint) ;

    }

    return 0 ;

}
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